



## **Заклучен под стражу работник газораспределительных станций, подозреваемый в нарушении правил обращения с экологически опасными веществами**



Судом удовлетворено ходатайство следователя первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу 47-летнему работнику газораспределительных станций Торбеевского линейно-производственного управления магистральных газопроводов ООО «Газпром Трансгаз Нижний Новгород». Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей).

По данным следствия, 21 сентября 2023 года в городе Краснослободске подозреваемый



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

совместно с другими работниками проводил работы по заправке емкости-хранилища газораспределительной станции одорантом, который используется для придания газу неприятного специфического запаха.

Как полагает следствие, фигурант дела грубо нарушил требования инструкции при обращении с вредными химическими веществами, вследствие чего произошел значительный сброс паров одоранта в атмосферу в границах города. В результате 36 учащихся медицинского колледжа, расположенного в непосредственной близости, были экстренно госпитализированы с диагнозом – «отравление неизвестным веществом». К настоящему времени все пострадавшие выписаны из медицинских учреждений.

Стоит отметить, что ранее возбужденное по данному факту уголовное по ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей) было переквалифицировано на ст.247 УК РФ.

Следователями СК выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы. В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение.

Кроме этого, следствием будет дана принципиальная юридическая оценка действиям должностных лиц из числа непосредственных руководителей подозреваемого, допустивших грубую халатность в ходе осуществления контроля за действиями подчиненных.

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1828917>